
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ    

про проведення електронних консультацій з громадськістю  
 

Зміст матеріалів  винесених на  обговорення:  проєкту районної програми про 
проведення технічної експертизи з висновком щодо можливої та надійної 
експлуатації об’єкта будівництва, визначенням відсотку незавершеного 
будівництва та проведення технічної інвентаризації по об’єкту незавершеного 
будівництва «Будівництво школи на 366 учнів за адресою: Одеська область 
Роздільнянський район, с. Новопетрівка, вул Центральна, 7а» на 2024 рік 

 
Мета проведення консультацій з громадськістю:  збір пропозицій з метою   їх 

врахування  при формуванні районної програми про проведення технічної 
експертизи з висновком щодо можливої та надійної експлуатації об’єкта 
будівництва, визначенням відсотку незавершеного будівництва та проведення 
технічної інвентаризації по об’єкту незавершеного будівництва «Будівництво 
школи на 366 учнів за адресою: Одеська область Роздільнянський район, с. 
Новопетрівка, вул Центральна, 7а» на 2024 рік. 

  
Соціальні  групи  населення  та  заінтересовані  сторони,  інтересів  яких 

стосуватиметься план заходів: працівники органів державної влади та місцевого 
самоврядування,  представники  інститутів  громадянського  суспільства,  
громадські активісти.     

Можливі  наслідки  проведення  в  життя  рішення  для  різних  соціальних 
груп  населення  та  заінтересованих  сторін:  створення  сприятливих  умов  
для ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої 
влади на засадах публічності, прозорості та партнерства.     

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.  
 

Строк подання пропозицій та зауважень: з 19 вересня по 26 вересня 2024 
року.    
 
Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання та 

приймаються пропозиції: (04853) 3-13-78     

Контактна особа: Головко Ольга Яківна – керівник апарату 
Роздільнянської районної державної адміністрації   

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного  
листування: oholovko@od.gov.ua  

Письмові пропозиції  надсилати за адресою: 67400, м. Роздільна, 
вул. Незалежності,9,     

 
Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: на вебсайті  

Роздільнянської районної державної адміністрації в рубриці «Консультації   з   
громадськістю»   за  посиланням:  https://rozdilna-rda.od.gov.ua/konsultacziyi-z- 
gromadskistyu/elektronni-konsultacziyi-z-gromadskistyu/#el-zvit  
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